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Odborna uroven prace:
LJ vynikajici G velmi dobra El prumerna Q podprumerna U nevyhovujici

Vecne chyby:
[x] temef zadne LJ vzhledem k rozsahu pfimcfcny pocet U mene podstatnc cetne Q zavazne

Vysledky:
Q originalni Ix] puvodni i pfevzate Q netrivialni kompilace U citovane z litcratury Q opsane

Pouzitc metody:
Q nestandardni [3 standardni Q oboji

Aplikovatclnost:
Q pfinos pro teorii Q pfinos pro praxi [K] bez pfinosu G nedovedu posoudit

Rozsah prace:
G vcliky S standardni G dostatecny G nedostatecny

Graficka, jazykova a formalin' uroven:
G vynikajici E] velmi dobra G prumerna G podprumerna G nevyhovujici

Tiskove chyby:
[x] tcmef zadnc G vzhledem k rozsahu a tematu pfimefeny pocet G cetne

Celkova uroven prace:
G vynikajici [x] velmi dobra G prumerna G podprumerna G nevyhovujici



Slovni vyjadreni, komentare a pripominky vedouciho/oponenta:

Jde o dobrou praci na zajimave tema. Autor zjevne do problematiky dostatecne proniknul a
ke svym vysledkum dospel nezavisle. Na druhou stranu by bylo dobre srovnat je s bohatou litera-
turou na loto tema. Prace se soustfedi'4$L Jnatematickou a programatorskou stranku problemu a je
skoupa na podrobnejsi iyzikalni komentaf.

Popis obrazku neni dostatecny. Jsou prostorove osy a cas pfeskalovany v jednotkach Af?
Detail: mozna by bylo dobre pouzit stejne mefitko na obou osach, takze r*=const. bude kruznice a
ne elipsa.

Jaka je hmotnost cerne diry - nikde neni zmineno? Vypada to na A/=0,5 podle vybarvene
oblasti v grafech (zelvi soufadnice nejde pod horizont, takze bila, nepocitana oblast by mela byt
uvnitf horizontu), ale vlna se nabaluje na polomeru odpovidajicim horizontu diry o hmotnosti
M=l. Zaroven se take zda, ze pod r=2 je hodnota pole vzdy nulova, coz naznacuje spise druhou
moznost a zaroven skalovani os podle hmotnosti. Jde o feseni cele tfidy problemu pro ruzna A/,
nebo jen pro jednu jeho hodnotu?

Seznam literatury by mel mit jednotny format. Text obsahuje pfeklepy, ktere je mozne
snadno odstranit automatickou kontrolou pravopisu.

Pfipadne otazky pri obhajobe a namety do diskuze:

• Diskuze chovani vlny na hranici integracni oblasti. Podle zadane okrajove podminky by se
nic nemelo odrazet, tady to ale pro kladna z vypada, ze k odrazu dochazi - jak to? Ve kterych ob-
lastech je tedy feseni hodnoverne?
• V podstate chybi diskuze vysledku. Autor pfedpovida chovani vlny pro delsi easy, ale bo-
huzel jej neovefil. Bylo to z duvodu casove narocnosti vypoctu? Bylo by vhodne pouzit i jina po-
calecni data, aby bylo mozne zde uvedene vysledky zobecnil. Proc byl zvolen prave tento tvar vl-
ny?
• .laky je vyznam skalarnich perturbaci daneho pozadi? Rikaji neco o stabilite feseni? Jak se
budou chovat obecne perturbace?

Praci
IE! doporucuji
G nedoporucuji
uznat jako diplomovou/bakalarskou.

Navrhuji hodnoceni stupncm:
Q vyborne IE] velmi dobre Q dobre Q neprospel/a
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